秀水清扬颂华诞 风展红旗熠山城



(上接第一版)青溪新城5个行政村党总支组织近300名党员、入党积极分子,到中洲镇中国工农红军北上抗日先遣队纪念馆开展红色革命教育。全体党员参观了纪念馆、茶山会议旧址、方志敏临时住所等红色遗迹,向无名烈士墓敬献了花圈,并在纪念碑前重温入党誓词。

6月27日,安阳乡举办了"两学一做"为主题的建党节演讲比赛活动,来自机关、乡属各单位及驻杭党支部的11名选手进行激烈角逐。本次演讲活动是安阳乡纪念建党95周年系列活动之一,还将开展书记带头讲党课、观看一部党史教育片、广泛开展一

次走访慰问活动等"七个一"相关活动 为建党95周年献礼。

县委老干部局退休支部全体党员 参观了浙江省旅游职业学院千岛湖分 校、汽车北站,并集体听取了党课。

6月25日,王阜乡召开纪念建党95周年暨"两学一做"党员集中轮训大会。前期,该乡已开展了"上好一堂党课、表彰一批先进、开展一次慰问、畅谈一次体会、践行一次服务、举行一次评议、组织一次讨论"等"七个一"系列活动。

6月26日,中洲镇纪念建党95周年暨"两学一做"全员轮训大会举行。 会议还将"红色中洲我做什么"、"党员 带头我带什么"主题演讲融入其中,让"两学一做"更深入党员们的心中。

6月25日,大墅镇召开"两学一做"学习教育暨建党95周年庆祝大会。会上对全镇"十佳基础党组织"、"十佳大墅先锋"、"十佳最美党员和党员积极分子"进行了表彰。

建设集团开展"三个一"系列活动 庆祝建党节。即在"七一"建党节来临 之际,组织党员到北上抗日先遣队纪念 馆,开展"党旗在我心中"暨"两学一做" 主题活动。以开展一次红色之旅、开设 一堂红色党课、举办一场知识竞赛"三 个一"系列红色教育主题活动,重温党 的95年光辉历程,增添"秀水富民"的 决心与信心。 县工贸公司党委组织所属支部 30余名党员前往中洲茶山拜谒红色 圣地,促使大家始终保持锐意进取、昂 扬向上的精神状态,争做"两学一做" 的模范。

大墅信用社全体党员专赴下姜村,踏着领袖的足迹,学习习总书记的教导,并在鲜艳的党旗下重温入党誓言。

石林镇300余名党员干部,通过学习党的历史、重温入党誓词、开设"板凳党课",进行"两学一做"交流发言及趣味体育活动等形式,庆祝党的生日。民宿民居、林下经济、扫把经济、环境整治、港湾运动小镇五个攻坚临时党支部也于当天成立。



姜家镇 加工产品进狮城

见习记者 储珊 通讯员 黄钰珍

自文渊狮城开园以来,不少外地游客前往姜家镇饱览水下古城的风貌,一度掀起旅游热潮。看到这个趋势后,近日,姜家镇通知了镇内电商企业、农产品加工商等15家企业,在文渊狮城商业街开展来料加工展兴

活动当天,淳安千岛湖思羽旅游用品厂的各类 笔袋、腾达玩具厂的布艺娃娃以及洪连节能灯厂的 灯具等产品的摊前吸引了不少游客。"我们卖掉不少 东西,很多人夸我们东西做得好!"说起展销效果,淳 安千岛湖思羽旅游用品厂总经理十分高兴。

"人流量比较大,所以我们就想借助这个平台, 让游客感受到来料加工产品的多样化,也可以积极 地做好信息交流,顺利对接市场。"姜家镇相关负责 人告诉记者,本次展卖活动结合了当地发展实际,不 少来料加工点的经纪人也顺利承接了新订单。下一 步,他们要把来料加工作为实现"富民强镇"的重要 举措和打造"康美姜家、乐水小镇"的重要载体。

"富丽乡村" 需要乡贤助力



郑文彬

前些日子,金峰乡蒋岭上村外出创业成功的方磊带着资金、文化、人脉等优势,回乡担任起了土豆合作社的社长,为家乡发展注入了新活力。他反哺家乡的善行,正是如今不断涌现的乡贤力量,为富丽乡村建设增光添彩的具体体现。

富丽乡村的建设,乡贤力量不可或缺,他们有独特的优势,既了解乡土文化,又熟悉现代社会规则, 既经历过传统文化熏陶,又拥有现代人文精神,能为 乡村发展提供全面的资源保障,为乡村建设提供源源不断的动力。

正确指引和合理开发乡贤所蕴藏的巨大潜能, 能为推动农村经济发展和新农村建设带来不竭的活力。因而,积极开辟让乡贤回乡更加便捷的路径,培 育农村新土壤尤为重要,既要让他们落地生根,更要 让他们茁壮成长,让他们回得来、留得住,让乡村生 活更具价值。当地政府要为乡贤在家门口创业搭好 舞台、做足功课,从政策、资金、技术、项目等方面予 以相应扶持,激发他们回乡创业的积极性、主动性和 创造性,并依法维护他们的合法权益。

相关部门也要合力营造宽松的创业环境,破除各种体制机制障碍,为回乡创业者打好基础、完善保障和提供奖励,吸引更多乡贤人才扎根农村沃土,为"富丽乡村"助力。

淳安小伙方泽民跳水救人

见习记者 郑文彬

6月26日,县殡仪馆内花圈献了满堂,许多群众自发前来送别跳水救人的小伙方泽民。

6月23日4时10分左右,

天台县始丰溪的南门大桥上, 一名年轻女子因情感纠葛轻生 跳河,方泽民不及多想就跳下 大桥救人。当方泽民推着被救 人往岸边游了十几米后,因体 力不支,两人被河水吞噬,再也 没能上来…… 方泽民是里商乡村坑村 人,是家里的独生子,今年只有 19岁,在天台县工作。

6月27日,里商乡党委、团委、计生办专程前往方泽民家中看望慰问其家属,送去了慰问金和慰问品。



6月28日,坐落于干岛湖秀水街的干岛湖海洋馆开馆营业。在这里,你可以携手如梦如幻的海底隧道,隔窗近观体会有惊无险的凶猛鲨鱼飞过身边的刺激;可以相伴孩子与小海豹合影,引导孩子探秘自然科学的兴趣……你也可以与五光十色的海星、翩翩起舞的海葵及憨态可鞠的小丑鱼来个亲密接触,将儿时的海洋探寻梦——实现。 记者 王宸俊

干威线塌方抢险工作迅速

通讯员 方勇

因连日降雨,6月28日20 点40分,千威线距威坪大桥



100米处发生山体塌方,造成千 威线主干道土石覆盖路面,交 通暂时中断,部分通迅线路中 断,未造成人员、财产损失。

山体塌方后,威坪镇党委政府第一时间组织交警、公管等相关人员展开应急抢险工作。首先在塌方道路两头增设警戒线,设立警示人员和标设管被,设立警示人员和标设标牌,开通临时通道。并通过微信群及时发布消息,告知来往车主注意安全,同时,立即调派挖机、铲车开展紧急抢险,冒雨苦战至次日凌晨车辆恢复间隔通行。经过抢险人员昼夜奋战,目前已基本恢复

浙商证券很温馨 养老之家尽孝心



心习记者 储珊

打扫房间卫生,陪老人聊天解闷,帮老人按摩放松……6月26号上午,青溪新城马路村养老之家时不时传出一阵阵的笑声。这天一大早,浙商证券股份有限公司的党员和团员们,就带着慰问品来到这里,为老人送去关心和温暖。

两地户口不同名 民警识破重复人

记者 方俊勇 通讯员 胡炜剑

"我们已经核实清楚了,您有两个户口,在里商这边的户口是不合法的,请尽快来石林派出所办理重复户口注销业务"。近期,石林派出所户籍民警通过细致认真排查,发现并注销一重户人员。

原来,前不久的信息排查中,民警发现王某已满 16周岁但却未办理二代证,虽多次催促,但对方均 以各种理由推脱。民警联系上了其母亲徐某,可对 方面对提问一直支支吾吾、闪烁其辞。民警心生怀 疑,最后查询发现王某在宁波还有个户口,只是名字 不同而已。"一个公民只能有一个户口,必须注销其 中的一个户口。"民警详细告知对方户口政策,经过 教育和沟通,最后依法注销了其非法户口。

男子雨夜到山顶 民警通宵来搜寻

通讯员 严一婷 朱郅莹

日前,瑶山乡爱国村网格员向民警反映,村民王 某晚上和家人吵架后,出走三四个小时未归,且近日 情绪十分不稳定。

值班民警方功勋立即联系相关部门,迅速组建起20多人的搜寻队,兵分三路冒雨上山寻找。披荆斩棘几个小时后,最后在邻村的一座山顶上找到王某。然而,王某情绪非常激动,看到有人靠近,便一边挥舞着水果刀,一边揭斯底里地大喊"不要过来",还朝着民警手电的光源处投掷石块。为了让其缓和情绪,队员们和他聊起家常。见王某逐渐放松了警惕,方功勋等趁其不备,合力将其控制住,并带到坡度较缓的安全地带进行安抚。历经五个小时的寻找和救助,一直到次日凌晨三点多钟,才平安将王某送回家。

在家人的配合下,近日,民警会同乡镇干部将王某送往精神病医院接受治疗。

干岛湖镇茂畈村 基础设施快更新



己者 杨波

6月28日,在干岛湖镇茂畈村文化广场建设工地现场,施工人员正在利用雨后的凉爽天气抢抓工期,力争让村民企盼的休闲娱乐广场早日投入使用。近年来茂畈村农村基础设施和村容村貌逐步完善,墙体美化、景观公园、停车场等相继完工投入使用,农居点建设也即将完工,美好的新农村新景象为村民带来了全新的品质生活。